=) Mapkupoeka nposoga

ELEGIR

CUCTEMbI MAPKMPOBKMN

[lep»xaTenb MapkKepa

UHo. o Mapkepe HIC

OTKpbITOro TMna. na yctaHoBkKM MapKepa HIC cM. Ha cTp. 3

. KpenneHne nossongeT MapKMpoBaTb MpoBoaa
6e3 PasbeMHeHUA aN1eKTPpUYeCKnX Lenen

= JlaMUHauMa MapKMUPOBOYHOW Haanmcu
= [logxoauT 4as BCTaBHbIX MapKepoB APYrMX MpousBoguTenem
= TemMnepaTtypa aKkcnyataumm: ot -30°C go +60°C

= CTOWKOCTb K YO U3NyYeHUto

HanmeHo- ApPTUKYn Ouvametp = OnvHa z Kon-so 4§
BaHue nposopa B ynaK.
CHL-1-10 755110 10 1000
CHL-1-15 755115 21-32 15 1000
CHL-1-20 755120 (0,5-15Mm?) 20 1000
CHL-1-30 755130 30 500
CHL-2-10 755210 10 1000
CHL-2-15 755215 30-43 15 1000
CHL-2-20 755220 (2,5-4 Mm?) 20 1000
CHL-2-30 755230 30 500
CHL-3-10 755310 10 500
CHL-3-15 755315 43-6,0 15 500
CHL-3-20 755320 (6-10 MMm?) 20 500
CHL-3-30 755330 30 500

Nep>kaTenb Mapkepa

UHo. o Mapkepe HIC

3aKpblToro TMna. n9 yctaHoBKM Mapkepa HIC cM. Ha cTp. 3

= KpenneHue rapaHTUpyeT Hapy>KHYIO drKcaumio
Ha npoBoge

= JlaMuUHauMa MapKMPOBOYHOW Haanmcu
= [oaxoduT Aad BCTaBHbIX MapKepoOB APYTrMX MpousBoguTenem
= TeMnepaTypa akcnnyataumm: ot -50°C go +80°C

= CToMKOCTb K YO nsnyyeHmto

A

HanmeHo- ApPTUKYN OnameTp = OnnHa § Kon-so &5
BaHue nposopa B ynaK.
STC-1-10 765110 10 1000
STC-1-15 765115 2-40 15 1000
STC-1-20 765120 (0,5-25MMm?) 20 1000
STC-1-30 765130 30 500
STC-2-10 765210 10 1000
STC-2-15 765215 25-50 15 1000
STC-2-20 765220 (1,5 - 6 MM?) 20 1000
STC-2-30 765230 30 500
STC-3-10 765310 10 500
STC-3-15 765315 35-85 15 500
STC-3-20 765320 (4 -16 MMm?) 20 500
STC-3-30 765330 30 250
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